REFERAT FRA BEBOERMØDE

16.11.2016

Bestyrelsen havde inviteret beboerne til en orientering, da en del lejligheder havde haft vandindtrængning under det voldsomme uvejr den 05.11.16. 

27 var mødt.

Efter at have budt velkommen orienterede formanden om den skade der var sket. Derefter blev der gennemgået forskellige muligheder for at udbedre bygningerne.

Igennem alle årene har der, med mellemrum, været vandindtrængning i lejlighederne. Dette beror på bygningernes konstruktion og vejrets voldsomhed. Siden starten har der været gjort adskillige forsøg på at få vores bygninger tætte. F.eks. er membranerne på altanerne i årenes løb skiftet flere gange. Der har været lavet vandprøver af membranerne og ikke konstateret utætheder. Derfor går vi nu ud fra at alle membraner er tætte. 

En anden mulighed er at fugerne mellem blomsterkummerne er utætte. De blev senest udskiftet for ca. 15-20 år siden. Der er indhentet et overslag på udskiftning af fuger. Dette beløber sig til 187.500 kr. Dernæst er det selve blomsterkummerne der visse steder er utætte, så der kan løbe vand ind den vej. Det skal undersøges nærmere hvilken metode der er mest hensigtsmæssig og økonomisk forsvarlig. 

Dog er det kolde og våde vejr en hindring for fugning i vintersæsonen. Dernæst er det så stor en udgift at den skal vedtages på en generalforsamling.

Så det kan desværre først blive aktuelt til foråret.

Derefter blev ordet givet frit og der blev diskuteret flittigt hvilke yderligere muligheder der kan være for at løse vore problemer. Bl.a. kom der forslag om at male det stykke mur der er over vinduespartierne med vandglas. Dette tog bestyrelsen til efterretning og vil konsultere en ekspert i hvorledes det kan gøres.

To beboere havde også fået vand ind via vinduerne. Formanden kunne oplyse at der var truffet aftale med Bisgaard om at komme og justere vinduerne.

En beboer bemærkede at der også var mulighed for vandindtrængning via den eternitbeklædte stolpe der findes imellem vinduespartierne i blok A og B. Dette skal også undersøges.

Der kom et forslag om at kontakte Aalborg Universitet som har et program for studerende der hedder Matchmaking. De kan muligvis være behjælpelige med at gennemgå bygningerne og foreslå udbedringer. Dette går bestyrelsen videre med.

Mødet blev derefter afsluttet.

