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Else Jepsen

Afbud:


Ingen

Referent:


Lars Fogh-Andersen
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01. Godkendelse af referat:

Referatet fra sidste bestyrelsesmøde blev godkendt og underskrevet.

02. Opfølgning på tidligere trufne beslutninger m.v.:

Det oplyses, at der er konstateret vandskader på lofter i løbet af efteråret.

Henrik Carlsen kunne oplyse, at det specielt drejer sig om lofter i blok A og blok B nærmere bestemt i nr. 200, 204, 208 og 210.

Problemet synes centreret til lejligheder beliggende under vinduespartier af ældre dato. Henrik Carlsen foretager en nærmere undersøgelse af skadesårsager i samråd med Ulrik Bisgård.

Der er konstateret ”håndværkerstøj” i forbindelse med renovering af lejligheder, der foretages udenfor normal arbejdstid. Det er bestyrelsens holdning, at ordensreglementet skal strammes op, således at egentligt renoveringsarbejde ikke må udføres i weekender og at arbejdet skal udføres mellem kl. 7.00 og 16.00 på hverdage.

Administrator påtager justering af husorden, således at justeringen godkendes i forbindelse med den ordinære generalforsamling i 2013.

Ved beboerskifte i forbindelse med udlejning eller ejerskifte opkræves der for fremtiden et gebyr på kr. 500,00 hos ejer/ny ejer. Gebyret dækker de positive omkostninger i forbindelser med beboerskiftet og niveauet svarer til hvad der opkræves i sammenlignelige ejerforeninger..

03. Henvendelse fra Miele vedrørende chip-kortFornyelse af administrationskontrakt:

Miele har oplyst, at betalingssystemet i vaskeriet synger på sidste vers. Bestyrelsen vedtog, at Tom skal købe 50 ekstra vaskekort, idet dette vurderes at dække behovet i en årrække således at vi til en vis grad fremtidssikrer vaskeriet.

04. Fornyelse af ejendomsforsikring - Codan:

Aftaleperioden med Codan Forsikring udløber pr. 1. januar 2013. Administrator blev bemyndiget til at optage forhandling med andre forsikringsselskaber med henblik på at få afdækket, om vi kan få et bedre tilbud.

05. Forslag til vedligeholdelsesplan:

Else Jepsen fremlagde en skematisk vedligeholdelsesplan og der var enighed om, at der til dækning af løbende vedligeholdelse og ”uforudsete” større vedligeholdelsesopgaver budgetmæssigt bør afsættes et beløb svarende til de gennemsnitlige vedligeholdelsesudgifter over de sidste 5 år med et årligt tillæg på kr. 100.000,00, idet dette vil polstre foreningens økonomi i forhold til større ekstraordinære vedligeholdelsesopgaver. Administrator gjorde opmærksom på, at foreningens fælleslån i bund og grund repræsenterer et oprindeligt vedligeholdelsesmæssigt efterslæb i størrelsesorden kr. 3.000.000,00 og indtil fælleslånet er indfriet, vil der være god fornuft i at overbudgettere med 2-300.000,00 årligt alene i den anledning, da den nuværende finansiering er alt for dyr.

06. Budgetforslag 2013 (regnskabstal fra 01.01-31.10.2012):

En ændret budgetmodel/regnskabsmodel, hvor forbrugsudgifter, der afholdes af ejerne adskilles fra egentlige driftsudgifter der er foreningsudgifter blev drøftet. Dette vil imidlertid nødvendiggøre en radikal ændring af den nuværende regnskabsmodel, og administrator henledte opmærksomheden på, at den nødvendige adskillelse foretages i forbindelse med udarbejdelsen af årsregnskabet og budgetteringen i den forbindelse, ligesom man ud fra kvartalsbalancerne uden større problemer kan beregne den positive eller negative resultatpåvirkning på den egentlige drift, som skyldes balancen mellem indtægter og udgifter der hører hjemme i forbrugsregnskabet.  

07. Eventuelt:
Bestyrelsen vedtog at slette kontoen i Nordjyske Bank.

Mogens Bertelsen forestår det praktiske engagement i forbindelse med jule- bestyrelsesmøde den 13. december 2012 kl. 17.00.
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